



08/231-1613/ПР  
21.12.2023

# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ ІХ СКЛИКАННЯ

## РІШЕННЯ

№ \_\_\_\_\_

Проект

**Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 15.04.2022 № 4571/4612 «Про особливості перейменування об'єктів міського підпорядкування, назви яких пов'язані з російською федерацією та/або її союзниками (сателітами), на період дії воєнного стану в Україні»**

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ, враховуючи лист Українського інституту національної пам'яті від 17.08.2023 № 1261/2.1-07-23, Київська міська рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Внести до рішення Київської міської ради від 15.04.2022 № 4571/4612 «Про особливості перейменування об'єктів міського підпорядкування, назви яких пов'язані з російською федерацією та/або її союзниками (сателітами), на період дії воєнного стану в Україні» такі зміни:

1.1. Пункт 10 «Додаткового переліку об'єктів міського підпорядкування, назви яких пов'язані з російською федерацією та/або її союзниками (сателітами), що підлягають перейменуванню»: «10. Вулиця Німанська (Печерський район)» виключити.

У зв'язку з цим пункти 11-15 вважати відповідно пунктами 10 -14.

2. Оприлюднити це рішення в установленому чинним законодавством України порядку.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

**ПОДАННЯ:**

Постійна комісія Київської міської ради  
з питань культури, туризму та  
суспільних комунікацій

Голова

Вікторія МУХА

Секретар

Володимир АНДРУСИШИН



**ПОГОДЖЕННЯ:**

Постійна комісія Київської міської ради  
з питань місцевого самоврядування  
та зовнішніх зв'язків

Голова

Юлія ЯРМОЛЕНКО

Секретар

Ігор ХАЦЕВИЧ

Начальник управління  
правового забезпечення  
діяльності Київської міської ради

Валентина ПОЛОЖИШНИК



# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

ІХ СКЛИКАННЯ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ КУЛЬТУРИ, ТУРИЗМУ  
ТА СУСПІЛЬНИХ КОМУНІКАЦІЙ

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044

тел./факс: (044) 202-73-05, (044) 202-72-25

21.12.2023 № 08/292-528

**Витяг з протоколу № 28/67**  
**чергового засідання постійної комісії Київської міської ради**  
**з питань культури, туризму та суспільних комунікацій (далі – Комісія)**

від 21.12.2023

**Місце проведення:** Київська міська рада, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, к. 1021  
(10-й поверх), початок засідання – 10.30.

**Склад Комісії:** 3 депутати Київської міської ради:

МУХА Вікторія Вячеславівна – голова Комісії;  
БОГАТОВ Костянтин Володимирович – заступник голови Комісії;  
АНДРУСИШИН Володимир Йосифович – секретар Комісії.

**Присутні:** 3 депутати Київської міської ради, члени Комісії:

МУХА Вікторія Вячеславівна – голова Комісії;  
БОГАТОВ Костянтин Володимирович – заступник голови Комісії;  
АНДРУСИШИН Володимир Йосифович – секретар Комісії.

## **Порядок денний:**

11. Про розгляд листа Українського інституту національної пам'яті від 17.08.2023 № 1261/2.1-07-23 щодо відсутності обмежень, передбачених частиною першою статті 2 Закону України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії», стосовно назви вулиці «Німанська».

## **Розгляд (обговорення) питань порядку денного:**

11. Про розгляд листа Українського інституту національної пам'яті від 17.08.2023 № 1261/2.1-07-23 щодо відсутності обмежень, передбачених

частиною першою статті 2 Закону України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії», стосовно назви вулиці «Німанська».

**СЛУХАЛИ:** МУХУ В. В., головуючи на засіданні про лист Українського інституту національної пам'яті від 17.08.2023 № 1261/2.1-07-23 щодо відсутності обмежень, передбачених частиною першою статті 2 Закону України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії», стосовно назви вулиці «Німанська». Поінформувала, що відповідно до зазначеного листа Українського інституту національної пам'яті назва вулиці «Німанська» є вірогідним топонімом, що походить від найменування річки Німан (литовська назва Нямунас) – найбільшої та найдовшої річки Литви (937 км), яка лише на відрізку протяжністю 98,7 км межує з напівексклавом держави агресора – так званою Калініградською областю російської федерації, частиною території Східної Пруссії, анексованої СРСР згідно з Потсдамськими угодами за підсумками Другої світової війни. Таким чином, назва вулиці «Німанська» не містить обмежень, передбачених частиною першою статті 2 Закону України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії», не підлягає обов'язковому перейменуванню і має бути виключеною з «Додаткового переліку об'єктів міського підпорядкування, назви яких пов'язані з російською федерацією та/або її союзниками (сателітами), що підлягають перейменуванню». Запропонувала Комісії підготувати проект рішення Київської міської ради про внесення змін до рішення Київської міської ради від 15.04.2022 № 4571/4612 «Про особливості перейменування об'єктів міського підпорядкування, назви яких пов'язані з російською федерацією та/або її союзниками (сателітами), на період дії воєнного стану в Україні» в частині виключення вулиці Німанської з «Додаткового переліку об'єктів міського підпорядкування, назви яких пов'язані з російською федерацією та/або її союзниками (сателітами), що підлягають перейменуванню» та вжити організаційно-правових заходів щодо розгляду його на пленарному засіданні сесії Київської міської ради.

**ВИРІШИЛИ:** Комісії підготувати проект рішення Київської міської ради про внесення змін до рішення Київської міської ради від 15.04.2022 № 4571/4612 «Про особливості перейменування об'єктів міського підпорядкування, назви яких пов'язані з російською федерацією та/або її союзниками (сателітами), на період дії воєнного стану в Україні» в частині виключення вулиці Німанської з «Додаткового переліку об'єктів міського підпорядкування, назви яких пов'язані з російською федерацією та/або її союзниками (сателітами), що підлягають перейменуванню» та вжити організаційно-правових заходів щодо розгляду його на пленарному засіданні сесії Київської міської ради.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за» – 3, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0.

**Рішення прийнято.**

**Голова постійної комісії**



**Вікторія МУХА**

## **ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

до проєкту рішення Київської міської ради

**«Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 15.04.2022 № 4571/4612 «Про особливості перейменування об'єктів міського підпорядкування, назви яких пов'язані з російською федерацією та/або її союзниками (сателітами), на період дії воєнного стану в Україні»**

**1. Опис проблем, для вирішення яких підготовлено проєкт рішення, обґрунтування відповідності та достатності передбачених у проєкті рішення механізмів і способів вирішення існуючих проблем, а також актуальності цих проблем для територіальної громади міста Києва.**

Київською міською радою з квітня 2022 року розпочато процес зміни назв об'єктів міського підпорядкування, назви яких пов'язані з російською федерацією та/або її союзниками (сателітами).

Рішенням Київської міської ради від 15.04.2022 № 4571/4612 «Про особливості перейменування об'єктів міського підпорядкування, назви яких пов'язані з російською федерацією та/або її союзниками (сателітами), на період дії воєнного стану в Україні» (зі змінами) затверджено «Додатковий перелік об'єктів міського підпорядкування, назви яких пов'язані з російською федерацією та/або її союзниками (сателітами), що підлягають перейменуванню», до якого включено вулицю Німанську.

Відповідно до листа Українського інституту національної пам'яті від 17.08.2023 № 1261/2.1-07-23 назва вулиці «Німанська» є вірогідним топонімом, що походить від найменування річки Німан (литовська назва Нямунас) – найбільшої та найдовшої річки Литви (937 км), яка лише на відрізку протяжністю 98, 7 км межує з напівексклавом держави агресора – так званою Калініградською областю російської федерації, частиною території Східної Пруссії, анексованої СРСР згідно з Потсдамськими угодами за підсумками Другої світової війни. Таким чином, назва вулиці «Німанська» не містить обмежень, передбачених частиною першою статті 2 Закону України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії», не підлягає обов'язковому перейменуванню і має бути виключеною з «Додаткового переліку об'єктів міського підпорядкування, назви яких пов'язані з російською федерацією та/або її союзниками (сателітами), що підлягають перейменуванню».

Суб'єкт подання вважає, що передбачені у проєкті рішення механізми і способи вирішення вказаної проблеми, є відповідними та достатніми.

**2. Правове обґрунтування необхідності прийняття рішення (з посиланням на конкретні положення нормативно-правових актів, на підставі й на виконання яких підготовлено проєкт рішення).**

Проєкт рішення Київської міської ради підготовлено відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ.

**3. Опис цілей і завдань, основних положень проєкту рішення, а також очікуваних соціально-економічних, правових та інших наслідків для територіальної громади міста Києва від прийняття запропонованого проєкту рішення.**

Проєкт рішення Київської міської ради підготовлено з метою створення передумов для завершення особливої процедури дерусифікації назв топонімичного ландшафту міста Києва, чому сприятиме виключення з «Додаткового переліку об'єктів міського підпорядкування, назви яких пов'язані з російською федерацією та/або її союзниками (сателітами), що підлягають перейменуванню», затвердженого рішенням Київської міської ради від 15.04.2022 № 4571/4612 (зі змінами), вулиці Німанської.

Прийняття запропонованого проєкту рішення сприятиме збереженню на мапі міста Києва топоніму, який є символом вдячності українців та поваги до Литовської Республіки за її послідовну та вагому підтримку України у протистоянні російській агресії.

**4. Фінансово-економічне обґрунтування та пропозиції щодо джерел покриття цих витрат.**

Реалізація проєкту рішення Київської міської ради не потребує додаткових витрат з бюджету міста Києва.

**5. Інформація про те, чи містить проєкт рішення інформацію з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».**

Проєкт не містить інформацію з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

**6. Інформація про те, чи стосується проєкт рішення прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та який вплив він матиме на життєдіяльність цієї категорії.**

Зазначений проєкт рішення не стосується прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та не має впливу на життєдіяльність цієї категорії.

**7. Прізвище або назва суб'єкта подання, прізвище, посада, контактні дані доповідача проєкту рішення на пленарному засіданні та особи, відповідальної за супроводження проєкту рішення.**

Суб'єктом подання проєкту рішення є постійна комісія Київської міської ради з питань культури, туризму та суспільних комунікацій.

Особою, відповідальною за супроводження проєкту рішення та доповідачем на пленарному засіданні є голова постійної комісії з питань культури, туризму та суспільних комунікацій Вікторія Муха (202-73-05).

Голова постійної комісії  
Київської міської ради з питань  
культури, туризму та  
суспільних комунікацій



Вікторія МУХА

## Порівняльна таблиця

до проекту рішення Київської міської ради

«Про внесення змін до рішення Київської міської ради

від 15.04.2022 № 4571/4612 «Про особливості перейменування об'єктів міського підпорядкування, назви яких пов'язані з російською федерацією та/або її союзниками (сателітами), на період дії воєнного стану в Україні»

Чинна редакція	Запропонована редакція
<p data-bbox="517 1464 555 1895"><b>ДОДАТКОВИЙ ПЕРЕЛІК</b></p> <p data-bbox="564 1211 683 2152">об'єктів міського підпорядкування, назви яких пов'язані з російською федерацією та/або її союзниками (сателітами), що підлягають перейменуванню</p> <ol data-bbox="692 1227 1331 2092" style="list-style-type: none"><li>1. Провулок Бехтерівський (Шевченківський район).</li><li>2. Провулок Вешенський (Деснянський район).</li><li>3. Вулиця Вузівська (Солом'янський район).</li><li>4. Провулок Достоевського (Подільський район).</li><li>5. Вулиця Єсеніна Сергія (Святошинський район).</li><li>6. Вулиця Костянтина Заслонова (Дарницький район).</li><li>7. Вулиця Софії Ковалевської (Голосіївський район).</li><li>8. Вулиця Мельниченка (Святошинський район).</li><li>9. Вулиця Нахімова (Подільський район).</li><li>10. <del>Вулиця Німаньєва (Печерський район).</del></li><li>11. Вулиця Пушкіна (Деснянський район).</li><li>12. Вулиця Станіславського (Печерський район).</li><li>13. Вулиця Стрількова (Голосіївський район).</li><li>14. Вулиця Івана Тургенєва (Дарницький район).</li><li>15. Вулиця Петра Чаадаєва (Дніпровський район).</li></ol> <p data-bbox="1378 1308 1417 2092">Київський міський голова Віталій КЛИЧКО</p>	<p data-bbox="517 427 555 857"><b>ДОДАТКОВИЙ ПЕРЕЛІК</b></p> <p data-bbox="564 170 683 1111">об'єктів міського підпорядкування, назви яких пов'язані з російською федерацією та/або її союзниками (сателітами), що підлягають перейменуванню</p> <ol data-bbox="692 185 1289 1059" style="list-style-type: none"><li>1. Провулок Бехтерівський (Шевченківський район).</li><li>2. Провулок Вешенський (Деснянський район).</li><li>3. Вулиця Вузівська (Солом'янський район).</li><li>4. Провулок Достоевського (Подільський район).</li><li>5. Вулиця Єсеніна Сергія (Святошинський район).</li><li>6. Вулиця Костянтина Заслонова (Дарницький район).</li><li>7. Вулиця Софії Ковалевської (Голосіївський район).</li><li>8. Вулиця Мельниченка (Святошинський район).</li><li>9. Вулиця Нахімова (Подільський район).</li><li>10. Вулиця Пушкіна (Деснянський район).</li><li>11. Вулиця Станіславського (Печерський район).</li><li>12. Вулиця Стрількова (Голосіївський район).</li><li>13. Вулиця Івана Тургенєва (Дарницький район).</li><li>14. вулиця Петра Чаадаєва (Дніпровський район).</li></ol> <p data-bbox="1378 271 1417 1059">Київський міський голова Віталій КЛИЧКО</p>





## УКРАЇНСЬКИЙ ІНСТИТУТ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПАМ'ЯТІ

вул. Липська, 16, м. Київ, 01021, тел. (044) 253-15-63, факс (044) 254-05-85,  
e-mail: uinp@memory.gov.ua, <https://uinp.gov.ua>, код ЄДРПОУ 39389301

№ \_\_\_\_\_  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Київському міському голові  
Кличку В. В.**

### **Шановний Віталію Володимировичу!**

Засвідчуємо принагідно повагу та сподіваємося на подальшу співпрацю у справі відновлення та збереження національної пам'яті Українського народу. До Українського інституту національної пам'яті надійшли звернення Посольства Литовської Республіки в Україні (від 28.07.2023 № (65.3.2)SDR65-226) та народного депутата України Овчинникової Ю. Ю. (від 09.08.2023 № 81д9/15-2023/172762) з клопотанням про збереження назви вулиці Німанської у Печерському районі м. Києва у зв'язку з ініціативою громадськості щодо її перейменування як такої, що пов'язана з російським топонімом, на честь загиблого командира 1-го окремого механізованого батальйону «Вовки Да Вінчі» 67-ї окремої механізованої бригади ЗСУ, Героя України Дмитра Коцюбайла (позивний «Да Вінчі»).

У межах компетенції звертаємо увагу на таке.

Український інститут національної пам'яті (далі – Інститут) відповідно до Положення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.11.2014 р. № 684, є центральним органом виконавчої влади, який реалізує державну політику у сфері відновлення та збереження національної пам'яті Українського народу. Відповідно до частини 2 статті 6 Закону України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімів», Інститут, серед іншого, надає роз'яснення та рекомендації щодо реалізації норм цього Закону.

Щодо порушеного у згаданих зверненнях питання звертаємо увагу на таке.

Відповідно до пункту 2 частини 1 статті 2 Закону України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімів», російська імперська політика (російська колоніальна політика) – система заходів, що здійснювалися органами управління, збройними формуваннями, політичними партіями, недержавними організаціями, установами, підприємствами, групами чи окремими громадянами (підданими) Російського царства (Московського царства),



ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД

Сертифікат 248197DDFAB977E504000003FA8FB0055D40804

Підписувач ТИЛІШАК ВОЛОДИМИР СЕМЕНОВИЧ

Дійсний з 29.03.2023 12:00:30 по 29.03.2024 0:59:59

УКРАЇНСЬКИЙ ІНСТИТУТ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПАМ'ЯТІ



№ 1261/2.1-07-23 від 17.08.2023

Російської імперії, Російської республіки, Російської держави, Російської Соціалістичної Федеративної Радянської Республіки, Російської Радянської Федеративної Соціалістичної Республіки, Союзу Радянських Соціалістичних Республік, Російської Федерації, спрямованих на підкорення, експлуатацію, асиміляцію Українського народу. Згідно з підпунктом «є» пункту 4 частини першої статті 2 Закону, символіка російської імперської політики – символіка, що включає, зокрема, назви вулиць, інших об'єктів топонімії населених пунктів, яким присвоєні імена або псевдоніми осіб, які відповідають критеріям, встановленим підпунктами «в» і «г» цього пункту, назви подій, пов'язаних із реалізацією російської імперської політики, назви російських міст та інших географічних, історичних та культурних об'єктів Російської Федерації, що не пов'язані безпосередньо із захистом політичних, економічних, культурних прав Українського народу, розвитком української національної державності, науки, культури або з культурою поневолених народів Російської Федерації.

Назва вулиці Німанська є відгідронімним топонімом, що походить від найменування річки Німан (литовська назва *Нямунас*) – найбільшої, найдовшої (359 км вона протікає литовською територією) та найповноводнішої річки Литви, оспіваної в литовських піснях та вшанованої у легендах і переказах Литовського народу з найдавніших часів. Лише на відрізку протяжністю 98, 7 км (з 937 км загальної довжини річки) Німан межує з напівексклавом держави агресора – так званою Калінінградською областю РФ, частиною території Східної Пруссії, анексованої СРСР згідно з Потсдамськими угодами за підсумками Другої світової війни. 1945 року там було організовано Кенігсберзький особливий військовий округ, перетворений у квітні 1946 р. на Кенігсберзьку область РРФСР; в липні 1946 р. на честь голови Президії Верховної Ради СРСР М. Калініна колишню столицю Східної Пруссії Кенігсберг перейменовано на Калінінград, а область на Калінінградську.

Таким чином назва вулиці Німанська не містить обмежень, передбачених частиною першою статті 2 Закону України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії», відтак не підлягає обов'язковому перейменуванню.

Враховуючи викладене вище повідомляємо, що Інститут з розумінням ставиться до занепокоєння, висловленого у зверненні Надзвичайного і Повноважного Посла Литовської Республіки в Україні Вальдемараса Сарапінаса щодо ініціативи перейменування вулиці Німанської у м. Києві та, зі свого боку, вважає доцільним збереження на київській мапі топоніму, що нагадує як про спільні сторінки історичного минулого Українського та Литовського народів у складі Великого князівства Литовського, Жемайтійського і Руського, так і є символом вдячності українців та поваги до Литовської Республіки за її послідовну та вагомую підтримку України у протистоянні російській агресії.

Водночас звертаємо увагу, що Інститут як центральний орган виконавчої влади, який реалізує державну політику у сфері відновлення та збереження



ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД

Сертифікат 248197DDFAB977E504000003FA8FB0055D40804

Підписувач ТИЛІЩАК ВОЛОДИМИР СЕМЕНОВИЧ

Дійсний з 29.03.2023 12:00:30 по 29.03.2024 0:59:59

УКРАЇНСЬКИЙ ІНСТИТУТ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПАМ'ЯТІ



№ 1261/2.1-07-23 від 17.08.2023

національної пам'яті Українського народу, серед основних завдань якого є здійснення комплексу заходів з увічнення пам'яті осіб, які брали участь у захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, а також в антитерористичних операціях, підтримує ініціативи щодо увічнення пам'яті командира 1-го окремого механізованого батальйону «Вовки Да Вінчі» 67-ї окремої механізованої бригади ЗСУ, Героя України Дмитра Коцюбайла (позивний «Да Вінчі»), який загинув 7 березня цього року у битві за Бахмут, шляхом найменування чи перейменування в установленому порядку на його честь одного з об'єктів топоніміки, закладів освіти, установлення пам'ятних знаків і меморіальних дощок у м. Києві.

З повагою  
Заступник Голови

Володимир ТИЛІЩАК

Богдан Короленко (050) 986 84 08



ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД

Сертифікат [248197DDFAB977E5040000003FA8FB0055D40804](#)

Підписувач [ТИЛІЩАК ВОЛОДИМИР СЕМЕНОВИЧ](#)

Дійсний з [29.03.2023 12:00:30](#) по [29.03.2024 0:59:59](#)

УКРАЇНСЬКИЙ ІНСТИТУТ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПАМ'ЯТІ



№ 1261/2.1-07-23 від 17.08.2023



**Заступник міського голови –  
секретар Київської міської ради**

---

Ярмоленко Ю. О.  
Положишник В. О.

Прошу розглянути проєкт рішення від 21.12.2023  
№ 08/231 - 1613/ПР в установленому порядку.

Омельченко А. В.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Павлову Ю. С.  
Хонді М. П. – до відома

Володимир БОНДАРЕНКО

“21” грудня 2023 року  
№ 08/231 - 1613/ПР



08/231-1613/ПР  
21.12.2023

# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

ІХ СКЛИКАННЯ

## ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ КУЛЬТУРИ, ТУРИЗМУ ТА СУСПІЛЬНИХ КОМУНІКАЦІЙ

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36

тел.: (044) 202-72-25; тел./факс (044) 202-73-05

21.12.2023 № 08/292-528

Київська міська рада

Відповідно до статей 26, 29 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 04 листопада 2021 року № 3135/3176, направляємо проект рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 15.04.2022 № 4571/4612 «Про особливості перейменування об'єктів міського підпорядкування, назви яких пов'язані з російською федерацією та/або її союзниками (сателітами), на період дії воєнного стану в Україні» (далі – проект рішення) для розгляду на найближчому пленарному засіданні сесії Київської міської ради.

Відповідальним за представлення та супроводження проекту рішення на всіх стадіях є голова постійної комісії Київської міської ради з питань культури, туризму та суспільних комунікацій Вікторія Муха (тел. 202-73-05).

Текст проекту рішення у паперовому вигляді відповідає проекту рішення в електронному вигляді на usb-носії.

Додатки:

- проект рішення на 2 арк.;
- пояснювальна записка на 2 арк.;
- порівняльна таблиця на 1 арк.;
- витяг з протоколу № 28/67 чергового засідання постійної комісії Київської міської ради з питань культури, туризму та суспільних комунікацій від 21.12.2023 на 2 арк.;
- лист Українського інституту національної пам'яті від 17.08.2023 № 1261/2.1-07-23 на 3 арк.;
- електронна версія зазначеного.

Голова постійної комісії  
Київської міської ради з питань  
культури, туризму та  
суспільних комунікацій

Вікторія МУХА